# 邓瀚新机

2018年 10月 16日 第19期 ■ 河南省新闻出版广电局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号

戊戌年九月初八 总第 150期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:宣传统战办公室 内部资料 免费交流

◆10月8日,洛阳市副市长王军带领市直有关部门负责同志,到寇店镇调研乡村振兴工作,对该镇污水处理、改厕、垃圾分类、商业街建设等工作给予充分肯定。区领导寇献众陪同。 (李少红)

◆10月11日,市司法体制改革第四督察组组长项洛生一行到我区督察调研司法体制改革情况。督察组听取了我区关于司法体制改革工作的主要做法、工作成效及意见建议的专题汇报,并现场查阅资料。督察组对我区司法体制改革前一阶段工作进展给予充分的肯定,并对下一阶段改革工作提出意见建议。区领导张理晓陪同。 (姚志伟 郎明臣)

◆10月10日,洛阳市教育局局长宋义林、副局长 贾长河一行到我区河南枫叶国际学校视察指导工作, 详细听取了该校办学理念、办学模式和小初高办学特色等情况介绍,对该校"中西教育优化结合、实施素质教育"的办学理念表示肯定。 (獎丽静)

◆10月9日,市残联维权中心主任武善成到我区检查验收贫困残疾人家庭无障碍改造工作。武善成一行进村人户,实地查看验收贫困残疾人家庭台阶坡化、低位灶台、楼梯和卫生间扶手安装等无障碍改造情况,详细询问改造户对改造设施的使用情况,对我区高质量提前全部完成改造表示肯定。 (李照釋)

◆10月11日,新安县、瀍河区等县区乡镇党委书记到我区寇店镇观摩基层党建工作。区领导陈志恒陪同。 (任宝炎)

# 打造"双创"升级版"创"出一片新天地

6月29日,我区中科信息产业研究院被河南省人民政府正式命名为首批建设的10个重大新型研发机构之一。这标志着我区新型研发机构建设取得新突破,跻身全省先进行列。

今年以来,区科技局(自创办)按照市自创办和区党工委、管委会工作部署,以"双倍增"为抓手,以"打好基础、营造氛围"为目标,通过申报省级高新区和自创区辐射区、出合政策、召开培训会、引进科技服务机构等措施,着力打通"四个通道",促进"四链融合"发展,推动自创区伊滨片区建设取得了新进展。

#### 创业孵化载体平台日臻完善

"1-6月,小微企业技术合同交易额完成 2602.9 万元,完成全年市定任务的 200.2%,同比增长 289.7%,为全市首家完成全年任务的县区。1-7月,全区专利申请 345件,完成全年任务的115%;专利授权 136件,其中小微企业授权专利完成 65件,在全市首家完成全年工作任务。"谈及知识产权和科技成果转化取得的成效,区科技局局长马延涛掩饰不住内心的兴奋。

知识产权和科技成果转化领跑全市, "双倍增"成效同样"耀眼"。据了解,创新 主体方面,我区现有国家高新技术企业7 家、国家科技型中小企业25家、河南省科技 型中小企业123家、河南省创新龙头企业1 家、河南省科技小巨人企业(培育)企业3家,增幅为1—37倍,自创区占比分别达到71.4%、44%、64%、100%、33%。创新平台方面,现有国家级平台4个、省级平台29个、市级平台40个,自创区占比分别达到100%、100%、53%。创新创业载体方面,现有国家级载体2个、省级载体6个、市级载体2个,自创区占比分别达到100%、100%、50%

新型研发机构建设为经济腾飞"添 翼"。中科信息产业研究院先后获批省级 重大新型研发机构、省级技术转移示范机 构、省级科技服务业示范机构,其与一拖集 团等5家单位共同组建的智能农机创新中 心获批全省首家制造业创新中心,目前两 家单位各有一个院士团队给予支持,中科 院吕科荣获国家"万人计划"领军人才。截 止目前,研究院参与并促成的技术转移科 技项目及科研成果共计34项,重大技术转 移项目3项,累计专利申请9项,有效发明 专利4项;共成立公司12家,人员规模近 100人,吸引资金近1亿元,孵化企业估值 近3亿元;拥有创新团队6个,领衔专家8 人;建立了规模达8亿元的投资基金;为地 方企业提供技术咨询及技术开发服务近百

科技发展,服务至上。针对我区基础 弱、底子薄的现状,科技局对区内重点企 业、科研院所等进行摸底,因企制宜,通过 科技局微信群(600人)、公共服务邮箱、开 展科技政策巡回培训等方式,向企业提供申报信息、讲解申报政策,指导帮助企业申报各类科技资质。同时,以政策引导、资金支持形式鼓励科技服务中介机构在我区开展科技服务,为企业科技创新提供专业支持,有力提升了我区创业创新服务水平。同时,设立"洛阳伊滨科技创新城"微信公众号,先后发布150篇原创信息,并通过《洛阳日报》《伊滨新讯》、区官网、官微发布自创区政策解读等各类信息,营造创新创业的浓厚氛围。

出台优惠政策,助力企业创新发展。一年半来,累计为企业争取上级奖励资金1500万元。截至目前,顺利完成自创区、小微两创、现代创新体系等4项考核工作。小微两创连续两年分获城市区二等奖、三等奖,获奖金500万元。今年全区已兑付企业科技奖励资金290万元。

#### 项目支撑引领 助推创业创新发展

习近平总书记多次强调,创新是一个 民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的 不竭动力,也是中华民族最深沉的民族禀赋。在激烈的国际竞争中,惟创新者进,惟 创新者强,惟创新者胜。

十九大报告指出,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略 支撑。

提升科技创新能力,强化创新发展动力源、增长极作用,发挥重大项目支撑引领,是践行新发展理念,推进经济高质量发展的重要内容。

马延涛表示,围绕全市自创区规划纲要,加强高技术产业规划布局,加快中航光电产业园、中科信息产业园、创智广场、通航产业园、凯盛、兰迪、中信重工特种机器人和盾构机等重大项目建设,实为当务之急。

依托智能农机创新中心,积极对接国家工业强基工程,发挥一拖集团、中联重机、中科院计算所、清华大学、中科龙网等5家单位的资源优势,开展核心技术产品的研发和公司产业化,孵化与聚集一大批企业落地在洛阳,带动全国智能农业装备上下游共同发展,申报国家智能农机专业化众创空间、国家企业技术中心,争创国家级制造业创新中心,最终围绕智能农业装备打造千亿级规模的产业聚集。目前,国家专业化众创空间已由省科技厅推荐到科技部。

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,新加力代新作为新篇章

# 烟厂易地技改项目 一期年底前投用

烟厂易地技改项目总投资10.85亿元,占地405.6亩,项目建设规模按30万箱/年设计。项目一期占地230亩,计划投资7.85亿元。目前,生产管理及后勤服务用房主体结构已封顶,正在进行内部结构施工,联合工房卷包及成型车间屋面板铺设完成,辅房结构施工完成,正在成,综合库一层主体结构施工完成,正在进行二层主体结构施工,锅炉房地梁浇筑完成。计划年底前具备投用条件并于2019年第一季度搬迁。

(杨万通 张恩年)



# 全力支持华耀城用地 尽快启动项目建设

大车拉、小车运,三轮摩电全用上;腾 宅院、早丈量,排号靠前好挑房。

今年的"十一"黄金周,诸葛镇司马社 区车水马龙,热闹非凡,社区居民全力支持 华耀城项目建设的热情空前高涨。

#### 公告未发 争先恐后搬迁腾房

争当搬迁带头人,不做发展绊脚石。

"10月1日,联系过渡房;10月2日,家用物品整理归类;10月3日,搬运冰箱、洗衣机、沙发、床、立柜等……"9月30日,诸葛镇司马社区12组居民常留锁就把搬迁腾房的日程安排得满满的。

常留锁告诉笔者,听说华耀城项目签约,社区党员干部外出培训,俺就铆足了劲,想趁这个假期把家腾干净,"早点丈量,早点交房,到时候挑套好房子。"

在司马社区,像常留锁这样想法的居民不在少数。"从今年4月华耀城项目签约到现在,已经半年多了,很多居民不断到社区咨询,啥时候能搬迁。社区也组织干

部多次进行人户调查摸底,90%以上的居民积极性很高,期待早日搬小区住新房,现在终于等到这一天了。"司马社区党支部书记常胜利说,按照社区整体搬迁指挥部工作安排,10月10日前,我们将集中精力结束前期孔明街、伊滨路涉迁户的宅基户口审核工作,整体搬迁根据工作进度适时启动,公告还未张贴公布,社区居民已急不可待,截止10月15日,社区80%居民已将自家房屋腾净,主动要求人户丈量。

#### 丈量计价 公开公平坚持原则

莫信谣言莫偏听,相信政策不会变。 拆迁补偿政策依据是啥、如何执行,拆 迁过程中会不会暗箱操作、厚此薄彼,丈量 计价有没有猫腻,出现差错该怎么办?

针对居民的种种疑虑,区征迁处副处长许幸良表示,《伊滨区征收集体土地和地上附属物拆(搬)迁补偿实施细则》(伊滨文〔2014〕37号)文件是拆迁工作的基本遵循,

有合法手续的农宅主体拆迁严格按相关标准进行补偿,只要在规定时间内按时拆除的搬迁户,实行原有房屋附属物及装饰装修按主体面积150/平方米的标准一次性给予打包奖励。

许幸良告诉笔者,在拆迁过程中,我们将严格启动"6543"工作机制,实行丈量登记公开、纠错补漏公开、户口审核公开、补偿奖励公开、选房和户型申报公开、特殊情况认定公开等"六公开";坚持"五个一",即一把尺子量到底、一套政策成一个型和谐行到底;建立沟通汇报机制、疑难会商机制、快速反应机制、责任追究机制等"四项机制",达到"三杜绝",即杜绝简操作、杜绝人情标准、杜绝突破政策。同时,我们严格要求所有征迁工作人员严守廉洁承诺和工作纪律,对群众相关的违纪线索,一经查实将严厉追究相关责任人的责任,确保拆迁工作公开公平公正。

#### 房源充足 动迁居民尽可放心

司马社区户数多人口多,5号安置小区能不能满足居民的需求?

据区撤并办建设处相关负责人介绍,5 号安置小区一期项目规划建设用地236.7 亩,规划建设23栋高层住宅,总建筑面积52.9万平方米,计划总投资15.1亿元,计划安置群众约7700人。目前,23栋楼全部封顶。北组团13栋单体楼已全部完成验收,室外工程基本完工,房屋钥匙已移交,己做好搬迁群众人住的各项准备工作。

节日加油干,节后促交房。

安置小区建设指挥部办公室主任张建鹏告诉笔者,按照区党工委、管委会的统一部署,"十一"期间,5号安置小区指挥部全体员工加班加点不休息,抢时间、赶工期,全速推进南组团道路水稳铺设工作,预计10月20日前完成沥青路面铺设,月底前具备搬迁群众验房和人驻条件。"房源充足,动迁居民尽可放心。" (五振华)

# 李钢锤当选 市十五届人大常委会副主任

伊滨讯 从9月30日闭幕的市十五届人民代表大会获悉,市城 乡一体化示范区管委会副主任、区党工委书记李钢锤当选市十五 届人大常委会副主任。 (伊新)

## 我区召开钢制家具产业 整改专题推进会

伊滨讯 10月8日,我区召开钢制家具产业整改专题推进会。市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委书记李钢锤参加并提出要求,管委会主任陈功主持。区领导于晓惠、曹思源、马芳、任保军参加并汇报目前工作进度。

陈功指出,要坚持整改标准,加大整改力度,加快钢制家具园区建设,按照时间节点,认真完成各项整改任务。

李钢锤要求,一是要提高政治站位,各方面全力配合协调,确保整改工作顺利完成。二是要抓环保治理,对水源地区域内及民居区周边企业认真整治。三是对106家取缔类企业要坚决拆除。四是坚决杜绝违建和占地行为。五是启动500亩土地报批工作,拿出方案。六是要扶持培育钢制家具龙头企业,带动钢制家具产业转型升级。

庞村镇、李村镇、寇店镇、环保局、攻坚办、执法大队、安监局、 征迁处等相关部门负责人参加。 (陈晓辉)

## 陈功到寇店镇调研

伊滨讯 10月1日,区管委会主任陈功到寇店镇调研。区管委会副主任于红杰,区国展公司、文化旅游局、教育中心、社会事务局、城市管理局等单位负责人参加。

在李家村垃圾分拣点,陈功查看了工程建设情况,听取了该镇垃圾分拣点和垃圾中转站总体建设情况汇报,要求区城市管理局要将农户垃圾桶及垃圾转运设备同步配套到位,足额拨付管理人员工资。在查看了东林路商业街城市书屋后要求,书屋建设要与社区建设相配套,按照读者需求配备图书,让群众多读一些经典,学到一些实用技术,加强人员和时间管理,真正发挥作用,同时建议进行旧书回收、设置茶艺空间和爱心便签墙等。随后,陈功来到寇店一中,了解合点并校情况,查看学校新建的综合楼,并深入学生宿舍,要求教育教学要与学生成长、德育美育教育相结合,培养复合型人才;学校建设要按照统一规划、按需建设、分期实施的原则,坚持积极争取上级资金和爱心人士捐助相结合,努力改善办学

在舜帝庙村,陈功一行查看了无动力污水处理站运行情况、文化戏台和集体卫生室建设进展情况。陈功指出,污水处理站要种植多种类水生植物,建设景观长廊和出水池,让人们感受到处理后的水质情况;文化戏台周边环境卫生再提升,真正打造成精品工程、美丽乡村样板;村集体卫生室要在保证质量的前提下,加快工程建设进度,确保早日发挥应有功能。 (任宝炎)

### 陈功慰问假期坚守 征迁一线工作人员

伊滨讯"十一"假期,区撤并办征迁处、安置处等部门工作人员,把休闲度假的"黄金周"变成征迁工作的"攻坚周"。

10月7日,区管委会主任陈功深人诸葛镇司马社区整体搬迁现场,看望慰问坚守岗位奋战在征迁一线的工作人员。陈功详细听取了区、镇、社区关于整体搬迁推进情况及存在问题的汇报,对迅速打开搬迁工作局面给予充分肯定。他指出,目前司马社区整体搬迁工作已全面启动,区镇村三级征迁一线工作人员,要严格执行政策、阳光操作,全面了解情况,深入细致地把动迁工作做细做好做实,力争早日完成征迁任务,为华耀城项目尽快开工创造条件。

10月2日,区管委会副主任曹思源分别到李村镇西李社区整体搬迁,李南、李西等项目农宅拆迁现场,实地了解项目进展情况,看望坚守岗位的征迁人员,对征迁工作提出具体要求。

+ 又小。 (张伟 袁雪景)

# 我区开展"奉献爱心 关爱孤寡老人"健康义诊活动

伊滨讯 10月12日,区社会事务管理局组织医务人员到李村镇敬老院为26名孤寡老人开展免费健康体检。

体检现场,医务人员仔细询问了老人们的身体状况和相关病史,对他们进行了体重、血压、血糖、血尿常规、肝肾功能、心电图等相关检查,并针对每位老人的检查结果,提出了详细的医疗和日常护理建议。活动现场,每位医务人员耐心细致地检查和讲解让老人们倍感温暖。此次活动让敬老院的老人们就近享受到了专业的健康检查,真正体现了对孤寡老人的关爱。 (李照辉)